

БАСКЕТБОЛ

КОМАНДА ВАСИЛИЯ КАРАСЕВА
УСТУПИЛА НА ВЫЕЗДЕ ВЕНГЕРСКОМУ
«СОЛЬНОКУ» — 94:96

Баскетболисты «Зенита» стартовали в Кубке Европы

Хозяева площадки берутся за дело — 41:34 в их пользу перед большим перерывом. Главный тренер асилий Карасев вынужден брать тайм-аут.

— ДЕРЖАТЬСЯ! — командует Карасев, и третья четверть остается за питерцами — 23:16. А по итогам трех четвертей — 67:63 в нашу пользу.

Впрочем, всего за две минуты «Сольнок» сравнял счет (72:72), а к середине четверти вышел вперед — 79:78. Игра пошла очко в очко. Зенитовец Кэмерон Джонс сократил отставание в счете до минимального (94:95) за 17,8 секунды до сирены. Растерявшийся Бркич смазал оба штрафных, и... темнокожий питерский американец Вальтер Ходж умудрился получить фол в нападении. Хозяева победили.

— Мы неплохо действовали в нападении, но в защите допустили слишком много ошибок: глупых и очень обидных ошибок, — вздыхает Кэмерон Джонс. — Я старался активно атаковать, пытаюсь выполнять указания тренера и в обороне.

Самым результативным игроком «Зенита» в этом матче оказался Вальтер Ходж, который набрал 25 очков, забив 12 из 13 штрафных, отдал 6 передач, сделал один перехват. Он включен в четверку лучших баскетболистов минувшего тура в Еврокубке.

Следующий еврокубковый матч «Зенит» проведет 22 октября — на своей площадке с турецким «Бешикташем». Напомним, в группе D питерцы встретятся также с латышским ВЭФом, словенской «Олимпией» и подмосковными «Химками». А накануне утверждены итоговый вариант календаря матчей «Зенита». Вот он:

29 октября. «Зенит» — ВЭФ.
4 ноября. «Олимпия» — «Зенит».
12 ноября. «Зенит» — «Химки».
19 ноября. «Зенит» — «Сольнок».

26 ноября. «Бешикташ» — «Зенит».
3 декабря. ВЭФ — «Зенит».
10 декабря. «Зенит» — «Олимпия».
17 декабря. «Химки» — «Зенит».

Напомним, в следующий раунд выйдут четыре лучшие команды из этой группы.

Подготовил Павел ВЛАДИМИРЦЕВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Некоммерческая организация
«Фонд развития и поддержки
средств массовой информации»

СПОНСОР РУБРИКИ

197022, Санкт-Петербург, Каменноостровский пр., 67
op@baltmg.ru 327-52-74

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ

«Зенит» не уступил «Краснодару» — 2:2

СУДЕЙСТВО МОСКВИЧА ТИМУРА
АРСЛАНБЕКОВА ПРИВЕЛО
ВИЛЛАШ-БОАША В ЯРОСТЬ

Перед субботней игрой лил дождь. Поле намочило — демонстрировать атакующий футбол зенитовцам стало сложнее: выдыхаются быстрее. К тому же многие из них были задействованы в сборных либо три недели провели без дела. Наставник «Зенита» Андре Виллаш-Боаш задумал перестановки. Защитник Игорь Смольников отправился на непривычный фланг, а в центре обороны появился Нету.

Нету забил в одной из первых вылазок зенитовцев к штрафной хозяев поля — на 3-й минуте. Но судья показал: гола нет — мяч уже вышел из игры.

Зато на 7-й минуте Нету вступил в борьбу с игроком «Краснодара» на своей половине поля, и арбитр назначил штрафной. Исландец Сигурдссон подкараулил отскок от Рондона и забил — 1:0.

— Мы приехали играть против 11 соперников, а сыграли против 14, — возмущился действиями судей Андре Виллаш-Боаш. — Не хочу верить в конспирологию, но как только мы оторвались от преследователей на 6 очков, нам отменили гол «Спартаку». Может, здесь свои правила?

Вскоре положение стало критическим: Ари убежал в контратаку, «раздел» Смольникова и выкатил мяч под удар свободному Мамаеву, который забил пяткой, — 2:0.

Но в «Зените» умеют сдерживать ярость «быков». Еще до перерыва Хави Гарсия сократил отставание в счете, а на 60-й минуте очередной гол забил Халк — 2:2.

Виллаш-Боаш бросил на поле Ломбертса, Витселя и Кержакова. И «Зенит» мог бы дожать хозяев, но судья удалил Гарая — якобы за фол последней надежды.

— К сожалению, в наших матчах регулярно возникают подобные проблемы. Например, красная карточка — точно не совсем верное решение. Гарай и краснодарец просто поборолась и упали, — посчитал Витсель.

«Зенит», в активе которого стало теперь 28 очков, позволил ЦСКА сократить отставание до двух очков. Тем не менее команда Виллаш-Боаша продлила свою беспроигрышную серию до 10 встреч. Ближайший матч она проведет в Лиге чемпионов — 22 октября в Леверкузене с «Байером» (начало — в 22.45).



Зенитовцам
надо
допускать
меньше
ошибок.

СКАНДАЛ

Иван Ургант подставил Шамиля Тарпищева

ШУТКА, НА КОТОРУЮ ШОУМЕН В ПРЯМОМ ЭФИРЕ СПРОВОЦИРОВАЛ ПРЕЗИДЕНТА ФЕДЕРАЦИИ ТЕННИСА РОССИИ, ОБОШЛАСЬ ПОСЛЕДНЕМУ В 25 000 ДОЛЛАРОВ

В пятницу вечером Женская профессиональная теннисная ассоциация (WTA) опубликовала сенсационное сообщение: Шамиль Тарпищев, президент Федерации тенниса России и капитан сборных России по теннису, отстранен на год от любой деятельности в WTA. В частности, Тарпищеву, председателю совета директоров Кубка Кремля, «рекомендовано» не награждать победительниц женского турнира Кубка, входящего в серию Premier WTA-тура.

КРОМЕ ТОГО, Тарпищев оштрафован на 25 000 долларов — максимальную сумму, прописанную в правилах WTA. Причиной тому — неудачная шутка Шамиля Анвяровича в адрес американских теннисисток Серены и Винус Уильямс, которых он в прямом эфире телепередачи «Вечерний Ургант» назвал «братьями Уильямс». Однако с этим не все обстоит столь однозначно...

Действительно, 7 октября этого года на эфире передачи «Вечерний Ургант», посвященной стартующему Кубку Кремля, были приглашены Тарпищев и олимпийская чемпионка Пекина-2008 по теннису Елена Дементьева. На 21-й минуте эфира между Ургантом и Тарпищевым состоялся следующий диалог (с небольшими сокращениями):

Ургант: — Я хочу поделиться с вами сво-

им личным наблюдением. Я впервые в жизни был на Олимпиаде — той, где играла Маша Шарапова с одним из этих...

Тарпищев: — Братьев Уильямс...

Ургант: — Да, братьев Уильямс. Потому что у меня не поворачивается язык... Посмотрите — наши теннисистки стройные, элегантные. А мимо меня прошла сестра (издевательски подчеркнуто). — **Ред.**... Когда она проходила, на меня упала тень — и только секунд через 40 эта тень ушла!

И чуть позже:

Ургант: — Что вы говорите нашим, когда они выходят против них играть? Они же ракетки — вот так (показывает) ломают!

Тарпищев: — Страшно, действительно, когда на них смотришь... А реально — надо играть с мячом. Когда спортсмен сконцент-

рирован, он не видит ни соперника, ни трибун.

Как видим, Ургант фактически спровоцировал Тарпищева на ответные высказывания, которые, будучи выдернутыми из контекста, действительно могут показаться оскорбительными (Серена Уильямс уже поспешила обозвать его «сексистом» и «расистом»). Тем не менее не исключены и ошибки перевода на английский. Возможно, Тарпищеву также приписали ряд высказываний Урганта.

Сам Тарпищев уже признал шутку неудачной, фактически извинившись перед сестрами Уильямс. Однако отметил: «Не считаю, что данная история заслуживает подобного ажиотажа».

В связи с этим возникает вопрос: неужели в WTA внимательно отслеживают все выпуски передачи «Вечерний Ургант» — шоу, где отнюдь не одну шутку ведущего следует признать «неудачной»? Хотя он за это санкциям WTA не подвергается...

Борис ОСЬКИН

Вечерний
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;
УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1319

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленинградской области, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:
телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:
телефон 325-39-81
e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:
телефон 644-50-19
m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная

